



## Zápis z porady vedení konané dne 18. 6. 2018

Přítomni: Matyska, Veselý, Dostál, Šrubařová, Kohoutková, Malinka, Bartošek, Vičar, Regner, Holub, Rebok, Krejčí

Omluveni: Křenek

### 1. Zprávy z uplynulého týdne

- Ředitel informuje o schůzce 15. 6. s prorektorkou Svatoňovou ohledně grafického stylu: nadále se jednání pracovních skupin bude za ÚVT účastnit M. Vičar. Dále byly tématem schůzky oslavy 100 let výročí MU a 40 let ÚVT, paní prorektorka počítá s plnohodnotnou účastí a prezentací ÚVT na festivalu MU 15. 6. 2019 na výstavišti.
- Ředitel zašle podklady k navrženému grafickému zpracování značek používaných na ÚVT členům kolegia; jde pouze o pracovní verzi k další interní diskusi.
- Ředitel dále informuje o dnešní schůzce s paní kvestorkou ohledně Magionu – bude sestaven tým přípravy technických tržních konzultací (koordinace přípravy týmu M. Veselý a J. Kohoutková).
- M. Veselý informuje o dnešní schůzce s prorektorem Bulantem ohledně IT podpory na MU.
- Tajemnice informuje, že byla podepsána Kolektivní smlouva na dobu 3 let. Cena stravenek bude navýšena až od 1. 8. 2018.
- K. Malinka informuje o průběhu konference CERPEKu 13. 6. *Vysokoškolský učitel znovu studentem* – pozitivně hodnoceno účastníky, bude organizováno i v budoucnu. Ředitel vyslovuje podporu případným zájemcům z ÚVT o absolvování programu CERPEK od září 2018.



## 2. Úkoly z minulých kolegií

- Grafický styl, schůzka se studiem Najbrt – na 21. 6. je plánována schůzka na RMU se Studiem Najbrt (účastní se B. Regner), kde by měla být dohodnut plán dokončení grafického návrhu pro weby MU.
- Informace o plánované rekonstrukci FI - O. Dostál informuje o probíhajícím jednání s FI ohledně návrhu budoucího systému napájení na Botanické.
- Doplnění přehledu VZ 2018 – tajemnice informuje o stavu veřejných zakázek.

## 3. Nová podoba setkávání s CIT

- K. Malinka informuje o úspěšném nastavení setkání s CIT ve 3 úrovních. Na specifických workshopech pro CITy s konkrétním tématem se podílí prozatím zejména Divize IT služeb, bylo by vhodné zapojit i další divize a dle témat rozšířit oslovenou komunitu i nad rámec CITů. Na základě proběhlé diskuse bylo rozhodnuto, že bude sestaven půlroční plán témat workshopů (odpovídá K. Malinka), který bude po jeho odsouhlasení závazný pro jednotlivé divize.

## 4. GDPR

- M. Bartošek informuje o probíhající přípravě podrobnějších popisů jednotlivých činností zpracování osobních údajů.

## 5. Zprávy od divizních

- J. Kohoutková informuje o prodloužení smlouvy s MŠMT ohledně matriky studentů do 31. 8. 2018.
- K. Malinka informuje o probíhající revizi krizových procesů v rámci Dohledového centra.
- M. Vičar informuje o připravených [letácích IT na MUNI](#) určených pro studenty MU. Po domluvě s fakultami 6,5 tis. kusů distribuujeme na zápisech pro prváky, aby měli hned na začátku studia přehled o IT službách.
- M. Vičar dále informuje o rezervaci termínu 17. 10. 2019 na odbornou konferenci ÚVT k 40. výročí ve Scale.
- M. Vičar dále informuje, že byla sestavena [přehledná informace o otevřených studovných](#) na MU během rekonstrukce CPS.

Zapsala:  
Iva Krejčí

Schválil:  
Luděk Matyska  
ředitel ÚVT MU

### Masarykova univerzita, Ústav výpočetní techniky

Botanická 554/68a, 602 00 Brno, Česká republika  
T: +420 549 49 2100, E: info@ics.muni.cz, www.ics.muni.cz  
Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224  
V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.

